



На самой большой сцене

Каждый спектакль артистов гостящего в Киеве прославленного Московского художественного академического театра имени М. Горького — большой праздник в культурной жизни трудящихся столицы Украины.

Все, над чем трудятся, о чем думают, свои новые успехи и поиски в творческой работе хотят показать артисты МХАТа киевлянам. И спектакли, которые проходят на трех сценических площадках города — в театрах имени Ивана Франко, Леси Украинки, в Октябрьском дворце культуры, собирают тысячи зрителей. А в свободные от представлений и репетиций дни артисты едут в гости в рабочие клубы, на заводы и фабрики, на стройки. У них уже есть свое, любимейшее им и, пожалуй, самое точное определение таких творческих встреч: «Выступление на большой сцене».

Такой была встреча артистов МХАТа с рабочими известного революционными традициями завода «Арсенал» имени В. И. Ленина. Гости осмотрели музей трудовой славы завода. Открывая концерт, народный артист РСФСР И. М. Кудрявцев передал арсенальцам от коллектива театра горячий привет и пожелание больших трудовых успехов в честь XXII съезда КПСС. Надолго запомнится рабочим сцена из спектакля Н. Погодина «Кремлевские куранты», в которой с большой силой художественной правды народный артист РСФСР лауреат Ленинской премии Б. А. Смирнов создал образ великого Ленина. «От всего сердца благодарим МХАТ за чудесное мастерство, которое доставило нам большое эстетическое наслаждение», — написали арсенальцы в приветственном адресе артистам.

Известные мастера сцены народные артисты СССР А. К. Тарасова и А. Н. Грибов, народные артисты РСФСР А. П. Кторов и Н. К. Свободин, артист Л. В. Харитонов и другие побывали в гостях у рабочих завода «Точэлектрприбор». Они показали сцену из спектакля А. М. Горького «Враги», инсценировки произведений А. П. Чехова и др.

В тот же день группу мхатовцев принимали у себя труженики верфи завода «Ленинская кузница». Горячими аплодисментами и букетами цветов выразили судостроители благодарность артистам.

Вперед и мхатовцев новые встречи — с тружениками Киевской трикотажной фабрики имени Розы Люксембург, со слушателями Высшей партийной школы при ЦК КП Украины, с воинами Советской Армии. И всюду, куда ни приезжают артисты, их встречают тепло и радужно.

Ю. ИВАНЕНКО.

★ ★ ★

На снимке: народная артистка СССР А. К. Тарасова беседует с рабочими завода «Точэлектрприбор».

Фото Ю. Мосежнева. (Фотохроника РАТАУ).